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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 6 Aprile 2007 

VERBALE N. 37 
 

 L’anno duemilasette, il giorno di venerdì sei del mese di Aprile alle ore 9,40 nei 
locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica 
previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio del 
Municipio. 

 Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

 Assolve le funzioni di Segretario: il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

 Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri:  

Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 
Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 
Curi Gaetano Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 
Di Cosmo Nunzio Mariani Antonia Vinzi Lorena 
Di Matteo Paolo Marinucci Cesare  
Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  

 Risultano assenti i Consiglieri: Bruno Rocco, Conte Lucio, Di Biase Michela, 
Fannunza Cecilia, Figliomeni Francesco, Mastrantonio Roberto, Moriconi Alessandro, 
Rosi Alessandro e Tedesco Cheren. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Mariani Antonia, Orlandi Antonio, Giuppone Pasquale, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,50 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro ed escono i Consiglieri 
Di Matteo Paolo e Rossetti Alfonso. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 escono i Consiglieri Ferrari Mauro e Di Cosmo Nunzio ed entrano 
i Consiglieri Moriconi Alessandro e Fannunzia Cecilia.   

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entra il Consigliere Tedesco Cheren.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,35 esce il Consigliere Giuliani Claudio. 
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(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,40 esce il Consigliere Curi Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 

 

RISOLUZIONE N. 11 

 

“Concessione alla soc. Edilpark di parcheggi a rotazione in Viale della Primavera 
e Largo della Primavera.” 

 

Premesso 

Che la realizzazione del mercato è stata finanziata con gli oneri di concessione 

del diritto di superficie derivanti dal P.U.P. 

Che i parcheggi a raso di nuova costruzione realizzati in Largo della Primavera 

e Viale della Primavera sono di uso pubblico approvato con Delibera della Giunta 

Comunale n. 23 del 25/01/2006. Nota del VI Gruppo Polizia Municipale Prot. 28615 del 

23/06/2006; 

Che i lavori migliorativi consistenti in 2 box per servizi pubblici di quartiere sono 

stati richiesti dal Municipio Roma VII e altri lavori (tappeto mobile, ampliamenti box, 

ecc…) concordati con gli operatori del mercato e i loro rappresentanti sindacali; 

Che la Soc. Risorse R.p.R. S.p.A (incaricata dalla G.C.) ha effettuato una stima 
dei maggiori costi e una rimodulazione del Piano Economico Finanziario, con il risultato 
di un costo complessivo di tali modifiche di Euro 1.337.990,26 (IVA compresa). 
 

Che i maggiori costi venivano cosi coperti: 

- Ulteriori 531,00 mq di area commerciale e un aumento della gestione della zona 
commerciale di altri 8 anni, fino ad arrivare ad un totale di anni 43; 

- E che si concedeva la gestione dei parcheggi a rotazione di Largo della Primavera 
e Viale della Primavera per un periodo di anni 43. 

 

Considerato  

Che il Presidente del VI Municipio ha chiesto agli organi competenti 

un’immediata sospensione dei lavori; 

Che il territorio in considerazione è ad alta densità abitativa con tutti i suoi 

disagi di viabilità e di parcheggio; 

Che sono presenti in tutta la zona una moltitudine di attività commerciali ed 

artigiane operanti già da molti anni; 

Che tutto ciò sarà seriamente aggravato dall’apertura dei cantieri della Metro C 

e poi per l’apertura della Stazione; 
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 Visto il parere favorevole della Commissione Ambiente espresso nella seduta 

del 19 Marzo 2007; 

  

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

 
Che il Presidente del VII Municipio chieda al Sindaco di Roma, agli Assessori preposti 
e a tutte le parti interessate l’immediata revoca della Concessione alla Società EdilPark 
dei parcheggi a rotazione di viale della Primavera e Largo della Primavera.  

(O M I S S I S) 

 
 Non sorgendo ulteriori osservazioni, su richiesta dei Consiglieri Tedesco 
Cheren, Arena Carmine, Giuppone Pasquale, Vinzi Lorena,  il Presidente pone in 
votazione per appello nominale, la suestesa proposta di Risoluzione chiarendo che chi 
risponde SI è favorevole alla stessa e chi risponde NO è contrario. 

 Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente, assistito 

dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Hanno risposto SI i seguenti 14 Consiglieri: Arena Carmine, Berchicci Armilla,  

Fabbroni  Alfredo, Fannunza Cecilia, Giuppone Pasquale, Mariani Antonia, Marinucci 

Cesare, Mercuri Aldo, Moriconi Alessandro, Orlandi Antonio, Rosi Alessandro, 

Tedesco Cheren, Tesoro Alfonso, Vinzi Lorena.  

 Hanno risposto NO i seguenti Consiglieri: / 

           Approvata all’unanimità. 

 Assume il n. 11 

 
(O M I S S I S) 
 

  
IL PRESIDENTE 

(Dott.ssa Armilla Berchicci) 
 
 

                                                                                                           IL SEGRETARIO 
                                                                                           (Dr. Francesco Tarsia) 

 


